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The public engaged in a variety of ways. 

We asked, “how supportive are you of the proposed  
revised streets and lanes network?”  
You told us:
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We asked, “how supportive are you of relocating the planned 
collector route to the south of Oakdale Park and eliminating the 
need for the Kemsley-Jefferson crossing over Harmony Creek?”  
You told us:
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We asked, “how supportive are you of the proposed  
revisions to the bike routes and greenways network?”  
You told us:
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We asked, “overall, how supportive are you of the proposed  
revisions to Oakdale’s transportation network?”  
You told us:
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OAKDALE TRANSPORTATION NETWORK – WHAT WE HEARD
Throughout the month of May  
and into early June, 2021, the City 
engaged with the public on the Oakdale 
Transportation Network Update (OTNU). 
This project proposes a revised 
transportation network for the Oakdale 
neighbourhood in order to shift the 
proposed collector route further south, 
eliminate the need for the Kemsley-
Jefferson connector and to create a 
transportation network that is more 
feasible to build, with less of an impact on 
the neighbourhood overall. 

45
subscribers for 
project updates

& over 320 
link clicks

   144
respondents to  
the survey 
including  
75 written 
comments

75 participated 
in the virtual 
information session

597visits to  
letstalkcoquitlam.ca/oakdale

600
postcards  
mailed to Oakdale 
owners and residents

20,000
people reached  
on social media,  
over 620 social engagements

74% 
of  
respondents  
live in Oakdale


